

Організація туристської краєзнавчої діяльності

Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни – 4 курс, 7 семестр.

Мета полягає у формуванні фахового розуміння геопросторових особливостей формування і просування на національний ринок місцевого туристичного продукту, а також сутнісних рис туристичної спеціалізації теренів України на ринку рекреаційних послуг.

Перелік результатів навчання, що забезпечує дисципліна:

ознайомлення й оволодіння теоретичними знаннями і практичними навичками з організації та проведення різних видів туристсько-краєзнавчої роботи, засвоєння основних понять, класифікацій й методик організації туристсько-краєзнавчої діяльності залежно від потреб споживачів туристичних послуг; розгляд історії розвитку туристсько-краєзнавчої діяльності, визначення та аналіз загальних та регіональних особливостей просторової диференціації туристсько-рекреаційних ресурсів в межах географічних об'єктів регіонального рівня з метою набуття фахової підготовки. Крім того, зазначена дисципліна сприяє вихованню свідомого громадянина України, повагу до історичного минулого свого народу і толерантне ставлення до культурних і національних здобутків інших народів, бережливе ставлення до навколишнього середовища.

Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни: базові знання з рекреаційної географії, туризму, краєзнавства, географічних дисциплін.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи:

1. Об'єкт, предмет, науково методичні основи туристичного краєзнавства. Історія становлення й розвитку краєзнавства в Україні. Основи туристської краєзнавчої діяльності. Нормативно-правова база та кадрове забезпечення туристської краєзнавчої діяльності.
2. Напрями вивчення природи свого краю. Напрями вивчення суспільно-історичних особливостей свого краю.
3. Туристсько-краєзнавча робота. Навчальні краєзнавчі екскурсії, спостереження і практичні роботи. Музеї як об'єкти туристської краєзнавчої діяльності. Туристсько-краєзнавчі гуртки. Масові краєзнавчо-туристські заходи. Учнівські дослідницькі роботи з краєзнавства і туризму.
4. Туристсько-краєзнавчі ресурси. Природні туристсько-краєзнавчі ресурси України. Історико-культурні туристсько-краєзнавчі ресурси України.
5. Природні краєзнавчо-туристичні ресурси Східного соціально-економічного району України. Суспільно-історичні краєзнавчо-туристичні ресурси Східного соціально-економічного району України.

Дисципліна повністю

забезпечена **методичними матеріалами** з детальним розглядом кожної практичної роботи.

*Затверджено на вченій раді факультету геології, географії, рекреації і туризму
Протокол № 4 від 03.04.2023 р.*